

2024 总统选举第五场辩论会

2月4日晚上, (左起) 第一序号总统候选人阿尼斯、第二序号总统候选人普拉波沃和第三序号总统候选人甘贾尔, 在雅加达会议中心大厦出席第五场, 也是最后一场的总统选举辩论会。



总统

为万隆市和班贾尔市车站启幕

冀能提供良好服务并协助减少交通堵塞现象

【本报讯】佐科维总统宣称, 我国许多大城市经常出现交通堵塞现象, 这种情况也造成我国庞大的经济损失或严重的经济失败。佐科维总统于2月3日在西爪哇省府万隆市 Leuwipanjang 巴士站, 为该车站及班贾尔市 (Banjar) 巴士站同时主持启用仪式时说: “大城市的交通堵塞现象造成庞大的经济损失。例如, 雅加达经常出现交通堵塞现象, 根据估

计, 每年造成的经济损失近乎 100 万亿盾之巨。”他说, 为了减少上述无谓的经济损失, 政府一直鼓励大城市居民使用公共交通工具, 尽量不用私人汽车。这种做法不但能减少自己在交通工具方面的开支, 同时也为他人减少经济损失。他说: “我极为赞赏万隆市 Leuwipanjang 巴士站和班贾尔市巴士站, 这两项基础设施建设, 同时也希望

这两个巴士站能为人们提供良好的服务, 促进人们对公共交通设施和设备的喜爱。”佐科维总统补充说: “雅加达有了地铁, 有了轻轨铁路, 有了通勤电车, 有

了高速铁路, 再加上附近城市的巴士站等交通设施, 希望减缓交通堵塞现象, 同时也减少因交通堵塞所引起的经济损失。”如悉, 万隆市 Leuwipanjang 巴士站和班贾尔市巴士

站的建筑开支共约 1470 亿盾。这两座现代化巴士站都显示出整齐和清洁, 具有宽广的停车场, 现代化的休息厅, 清洁的卫生间, 以及一些中小企业的店铺或摊位等。 (lrw)

日惹穆协大学严厉批评政府 必须遵守宪法和国家法令坚持道德准则

【本报讯】日惹穆罕默迪 (穆协) 大学学术界严厉批评佐科维总统执政政府, 因被认为严重违宪及违反治理国家道德准则。上述批评是于2月3日在班图尔 (Bantul) 穆协大学的 AR. Fachrudin 大厦前向在场出席“为文明的印度尼西亚民主进程护航”为主题的院长、教授、乃至大学生传达的民族告诚和道德呼吁。在上述表明呼吁中, 穆协大学教授阿基夫 (Akif Khilmiyah) 表示, 佐科维总统政府在最后一年的执政中, 出现违宪及道德沦丧的情况。他说: “这些首先源自肃贪委 (KPK) 发挥的作用被削减, 接着是出现越来越多的贪腐官员, 国会在维护国家子弟的作用越来越小, 甚至宪法法院一些大法官丧失了

道德心和自尊心。”阿基夫表示, 上述一切事项的高峰就是权贵者把宪法法院的大法官当成人质, 确保自己的野心及在临近 2024 年大选的政治竞选活动中丧失道德。他们更没有为受到寡头政治控制的人民着想, 目前当权者反而越来越狂妄及忙于保住及延续他们的权力。他坚决地说: “国家执政者、政府、国会及法院都不能全心全意遵守宪法及国法道德, 也不能树立良好的榜样。印度尼西亚没有这一切将成为失败的国家。”因此, 穆协大学鼓励真正可以当家作主的印尼民族各阶层人士采取行动, 提醒所有的国家行政官员遵守宪法并维护印尼民主社会的进程。 (Ing)

印大学术社群呼吁全国所有高校 紧密监督各地大选实施登记和计票过程

【本报讯】印度尼西亚大学的学术社群呼吁印尼所有高等教育机构, 积极监督即将于2024年2月14日举行的大选投票活动。在名为“印度尼西亚大学的战鼓再度响起”的宣言中, 他们表达了对监督 2024 年大选的立场。印大教授协会主席哈克利斯图蒂 (Harkristuti Harkrisnowo) 上周末在德博 (Depok) 的印尼大学学校举行的民族宣言中表示: “印尼大学学术社群呼吁全国所有高等教育机构密切监督, 并严密监督各自领域内的选民登记和计票过程。”此外, 印尼大学学术社群还谴责一切压制言论自由的行为。他们要求人们在选举中行使选举权时不受到威胁和恐惧, 以便进行公正和公平的选举。他说: “要求所有国家公务员 (ASN)、政府官员、国军和国警免受胁迫, 以赢得其中一对正副总统候选人的竞选。”印尼大学学术社群表示, 他们对印度尼西亚法律和民主制度的瓦解感

到担忧。目前, 他们认为印度尼西亚在国家和社会建设方面已经失去了伦理, 特别是腐败、串通和裙带关系已经摧毁了人道主义。哈克利斯图蒂表示: “我们对那些官员、政治精英和法律人士的态度和行为感到不安和愤怒, 他们背弃了就职誓言以积累个人财富, 让国家没有管理并被腐败侵蚀, 而这些都在大选前夕达到了顶峰。”她还提到政府的贪婪对自然资源的消亡产生的影响。她说: “在没有以数据为基础的学术脚本、没有理智和贪婪欲望的控制下, 对发展的奢望导致了自然资源、森林、水域、地下和海底的减少, 破坏了生物多样性, 几乎毁掉了我们国家的所有财富。”她说“贪婪的人们忘记了在森林、河边、湖泊和海滩中有人、植物和动物, 以及土著文化的可持续性存在, 其实这些都是我们国家的财富。”哈克利斯图蒂表示,

印尼早在很久以前就已经开始培育民主, 因此必须继续保护, 特别是在每五年一次的政治竞选中。因此, 任何破坏民主的行为都必须予以打击。她说: “我们也不希望在 2024 年, 我们的民主被与国家伦理不符的行为摧毁。”她强调, 从千禧一代到 Z 新一代的年轻人必须参与维护民主, 尤其是对于今年首次参与选举的人们。在上述民族宣言中, 哈克利斯图蒂还要求人们在选举中行使选举权时不受到威胁和恐惧。她说: “如果有人企图恐吓, 大家都必须站出来反抗。”哈克利斯图蒂强调, 他们的行动并不是针对特定政治官员或机构的, 也不是政治运动, 而是一场道德运动。她说: “我们采取的是一场道德运动, 而不是政治运动。我们希望官员, 无论是政治家还是非政治家, 都能听到我们关于拯救印度尼西亚道德面临伦亡危机的呼吁。” (lrw)

台湾佛教慈济基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
放下现在的烦恼, 就是最大的解脱。
恭录自证严法师静思语

Bagus
PARA MOTH BALLS
防蟲片
Moth Repellent

國際日報官網
https://guojiribao.com/

欢度佳节放假启事

适逢先知穆罕默德登宵日 (8/2), 农历甲辰年春节 (10/2), 以及普选投票日 (14/2), 本报自 2 月 8 日 (星期四) 至 12 日 (星期一) 休假, 2 月 13 日 (正月初四/星期二) 出版; 2 月 14 日 (星期三) 休假, 2 月 15 日 (星期四) 照常出版。衷心祝福广大读者新春愉快! 身体健康! 吉祥如意!
本报编辑部、广告部、发行部

JNE EXPRESS
SELAMAT TAHUN BARU
IMLEK 2575
GONG XI FA CAI